

Звіт-Битів 24.11.2019 р

Звіт вуготовлено після точок.:

- 1.Статус правний парафії
- 2.Майно парафіяльне
- 3.Статистика
- 4.Життя духове і заангажовання вірних в парафії

Статус правний парафії

Парафія наша з днем 18.10.1993р. є записана в Головному Ур'яді Статистичному у Варшаві як одиниця правна і має свій ідентифікатор (регон).

На підставі декрету Владики Кир Володимира з дня 16.01.2008 р., повна назва парафії є:

Parafia Greckokatolicka
(bizantyjsko-ukraińska)
p.w. Świętego Jerzego
w Bytowie

Майно парафіальне

Парафія св.Юрія в Битові , як одиниця правна має своє майно матеріальне.До цього майна приналежать:об'єкт церковний разом з ґрунтом , помешкання парафіяльне , земля рільнича.

Об'єкт церковний в стані руїни був придбаний(закуплений) в 1982р.від Ур'яду Міста за посередництвом рим.-кат. епархії в Кошалині і до 1993р.був на стані цієї епархії.В 1993р. церква з ґрунтом дев'яти арів , актом нотаріальним переказано на конто грекокатолицької парафії св.Юрія в Битові.Закладено довічну книгу в Рейоновому Суді в Битові.До об'єкту (на конто парафії) невідплатно додано ур'ядом міста 26 арів ґрунтів прилеглих до церкви і вписано у довічну книгу, яка до цих пір в розділі III і IV є вільною від обтяжень.На сьогоднішній день церка є в доброму стані ,криша що кілька років консервована , змінено головні входові двері на нові, ремонтується огорожу , в церкві замонтовано гидрант протипожежний .До церкви закладено ґрати , алярми і моніторінг. Прикрих інцидентів не було..

Земля парафіальна це 15 гектарів в Удорп'ю арендована а гроші вплачувані до каси парафії.

Помешкання парафіальне при вулиці Похила 7м.40 є умебльоване , підлоги положено нові.

Статистика

Число родин в парафії Битів є 189.

Число осіб в парафії є 272 особи .125 родин проживає на селах,64 родин у самому місті Битів.

Релігії навчається 15 дітей.Навчання ведеться при школі початковій нр 5 в Битові.У тій школі діти навчаються також української мови.

Життя духове і заангажовання вірних в парафії

Життя релігійне вірних зосереджене є біля всіх богослужінь у церкві.З поданого числа вірних половина бере активну участь в недільній літургії.Причини так малого числа є різні , а головно віддаль від церкви і стан фінансовий вірних.Живуть вони скромно.В цей спосіб теж і відвикається від церкви.В богослуженні бере участь ок. 110-150 осіб.На літургії до св. Причастія приступає 80-90 осіб.Щодо емігрантів то постійно в недільній Сл.Б береуцзсть до 10 осіб.Найбільше їх приходить на великдень навіть бувало до 200 осіб.Перед Сл.Б. завжди є нагода до св. Сповіді.Перед Хр.Різдом є день скуплення , сповідь і наука. Увеликому Пості ведуться реколекції..Зміни у молитвах впроваджено..Ведеться розпровадження *Благовіста* , календара *Благовіст* , свічки *Карітас* ,то що.

Згадане число активних вірних це люди здецидовані і свідомі своєї віри , церкви і обр'яду.Виявляють вони заінтересування життям у парафії , дбають про добро духове і матеріальне.Інтересуються всілякими потребами потребуючих , беруть участь у збірках визначених Владикою у збірках для бідних , хворих, потерпілих в наслідок повені , землетрусу , війни на Україні ,свята без тата , допомога дітям з України приладдями шкільними , то що.

Є вони свідомі дбання про свого Єпискожа , консисторію , священика.Все це відбувається на міру їх можливостей.

З парафії цієї виводиться священик о.Петро Гудко.Друге покликання це Михайло Фенканин , якого єрейцькі свячення звершилися за дозволом Владики Володимира 8-го грудня у нашій церкві в Битові.

Покликана є Рада Парафіяльна в числі 18 осіб. Рада поділена є на секції: господарчу , естетичну , катехетичну- діточо – молодіжню.Кожною секцією керує голова секції.В потребі священик звертається до провідників секцій , які виявляють зацікавлення всіма справами церковного життя.

Св. Літургію служить на українській мові і обов'язує календар юліанський. Фінансовими справами займається п. Лоза Богдан.Вірні є свідомі видатків , яких не дасться уникнути , тому з пожертвами на ту ціль звертаються до скарбника , який може видавати ті гроші тільки на потреби церкви.Сторінка фінансова тут є чиста і прозора для всіх.Парафія не має ніяких задовжень..Справлено комплет світлих і червоних дальматк для міністрантів. Що другий рік чиститься і відновлюється хоругви та інші речі , які належать до вистрою церкви.

Зал над церквою використовується в різних потребах-стріча дітей зі св.Миколаєм , різдв'ний вертеп , шевченківська академія , то що.

Для пароха у парафії є важні такі вартості як стан духовий вірних,спокій , єдність , добра воля і добра опінія на зовні.В парафії не має родин розведених , не має алкоголіків , не має наркоманів.Молодь та діти рік в рік беруть участь в епархіальних з'їздах та імпрезах. Миряни у великій кількості ідуь до Білого Бору на празник Різдва Пресвятої Богородиці.Жінки беруть участь у з'їздах жіноцтва. Парафію св.Юрія в Битові ставиться на рівні з іншими рим-кат. парафіями.Парох є прошений і бере участь в різних стрічах , засіданнях і бесідах , у справах важних для цілого населення міста Битова і регіону.Всілякі внески пароха-парафії до ур'яду міста , до цих пір були позитивно розглядані. Багато різних інституцій в Битові служать нам поміччю.Все це свідчить про те , що потрафимо плекати свої вартості духові , обр'ядові , народні і одночасно мирно співжити з іншими спільнотами на битівщині.

Всім , як парох завжди пояснюю , що на першому місці ставляю добро цілої спільноти парафії.Всілякі рішення мої є згідні з засадами праці в парафії і законом церковним.Всілякі доручення , які надходять від Владики і з Консистоії , вірні уважно слухають і стараються сповнювати.

Битів 24.11.2019р.

Звіт виготовив

о.Роман Малиновський